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Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes. Hola, no sé qué
inglés. Aquí Pamy. Gracias por llamarnos. Mi nombre es Pamela. ¿En qué le puedo ayudar?
Pamela, yo recibí un mensaje de la cobertura médica. ¿Puede ser? Sí, señora. ¿Y cómo es?
Todo va a depender para quién usted trabaje, cuánto usted pagaría, cobra lo que escoja y se
lo descuentan de su cheque. Trabajo en un restaurante de mexicano. A la agencia para la
que usted trabaja. Bueno, tengo que preguntar, esto debe ser como un negocio particular.
Nosotros solo representamos a las agencias de trabajo, ¿sí? Que... ¿Esto es una agencia de
trabajo o esto es algo particular? Nosotros le damos servicio a los... a las agencias de
trabajo. Un momento, estoy haciendo una pregunta. ¿Esto aquí es particular o es de una
agencia? ¿Eh? ¿Aquí en una agencia? No, aquí no es agencia, esto es un negocio particular.
Porque es un mall. Es un mall, es en el mall. Bueno, puede ser que usted trabajó para alguna
agencia y le están enviando el mensaje porque ellos salen automáticamente. En todo caso,
nos-- No, yo trabajé para Crown Staffing. Ah, bueno, Crown ahora mismo está en el tiempo
de inscripción. Sí, pero nosotros... Le están llegando ahí. No hay problema. ¿Algo más que
pueda ayudarla? No, muchas gracias. Gracias a usted por llamarme. Tenga buen día. Buen
día.

Conversation Format

Speaker speaker_0: Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes.

Speaker speaker_1: Hola, no sé qué inglés. Aquí Pamy.

Speaker speaker_2: Gracias por llamarnos. Mi nombre es Pamela. ¿En qué le puedo ayudar?

Speaker speaker_1: Pamela, yo recibí un mensaje de la cobertura médica. ¿Puede ser?

Speaker speaker_2: Sí, señora.

Speaker speaker_1: ¿Y cómo es?

Speaker speaker_2: Todo va a depender para quién usted trabaje, cuánto usted pagaría,
cobra lo que escoja y se lo descuentan de su cheque.

Speaker speaker_1: Trabajo en un restaurante de mexicano.

Speaker speaker_2: A la agencia para la que usted trabaja.

Speaker speaker_1: Bueno, tengo que preguntar, esto debe ser como un negocio particular.



Speaker speaker_2: Nosotros solo representamos a las agencias de trabajo, ¿sí? Que...

Speaker speaker_1: ¿Esto es una agencia de trabajo o esto es algo particular?

Speaker speaker_2: Nosotros le damos servicio a los... a las agencias de trabajo.

Speaker speaker_1: Un momento, estoy haciendo una pregunta. ¿Esto aquí es particular o
es de una agencia? ¿Eh? ¿Aquí en una agencia?

Speaker speaker_2: No, aquí no es agencia, esto es un negocio particular.

Speaker speaker_1: Porque es un mall.

Speaker speaker_2: Es un mall, es en el mall. Bueno, puede ser que usted trabajó para
alguna agencia y le están enviando el mensaje porque ellos salen automáticamente. En todo
caso, nos--

Speaker speaker_1: No, yo trabajé para Crown Staffing.

Speaker speaker_2: Ah, bueno, Crown ahora mismo está en el tiempo de inscripción.

Speaker speaker_1: Sí, pero nosotros...

Speaker speaker_2: Le están llegando ahí. No hay problema. ¿Algo más que pueda
ayudarla?

Speaker speaker_1: No, muchas gracias.

Speaker speaker_2: Gracias a usted por llamarme. Tenga buen día.

Speaker speaker_1: Buen día.


